

鹿邑演绎“顶尚”功夫 草帽卖出三千高价

□记者 刘杰 文/图

一顶草帽卖到3000元！不信？走，跟随记者一起去鹿邑看看。

12月30日，尽管室外温度已是零下，但一走进位于鹿邑县的河南顶尚帽业有限公司的生产车间，记者冻得发麻的双脚很快就有了温度。这是一个被各种草编、半成品、模具填得满满的车间，数十个工人在机器前或勾或缝，紧张有序地忙碌着。难以想象，麦田里随处可见的麦秆在这里成了宝贝。

河南顶尚帽业有限公司总经理于子忠告诉记者，鹿邑是草编之乡，公司在继承传统草编工艺的基础上，率先引进拉菲草、工艺纸等新型草编原材料，并对传统草编工艺进行改良，上马了时尚草帽及礼帽、棒球帽等产品加工生产线，把草编这一被列入国家级非物质文化遗产名录的民间技艺，创新发展到一个新高度。

他们对产品研发极其重视。为了追逐时尚之风，成立了由17人组成的研究团队，成员全是清一色的美术学院毕业生；一年里数次参加世界各地的展会，打探国际时尚元素；每研发出一个新款，在模特试戴时，只要有一个说“不”的，立即打回重新设计……

他们对制帽工序苛刻至极。为了确保产品质量，凡发现高端帽子有一处跳针、走线，或有污渍，扣罚当事员工当月奖金；凡检验出一顶帽子重金属超标或定型时有误差褶皱的，从主管到员工一起处罚……

精益求精换来了市场的青睐：世界知名奢侈品品牌阿玛尼、世界著名连锁商店沃尔玛都和“顶尚”签了订单合同……

离开车间来到展厅，记者进入了一个帽子的世界，各种颜色、款式的帽子摆满了大大小小的展柜。记者情不自禁地试戴了几顶，照照镜子，竟然光鲜得很，或时尚洋气，或温文尔雅。

这时，一款包装精美的帽子吸引了记者，拿到手里，光滑圆润有韧性，手感极好，简直是完美无瑕。

它就是那顶卖到3000元的草帽。

“这是啥料？”记者忍不住地问。

“是一种草。啥草？保密！”于子忠神秘地笑着说，“这款帽子在美国市场卖得非常好。国内市场反响也不错，今年夏天，我们在义乌的专营店就卖了好几顶！它是我们今年研发的30多种款式里最叫好的一款。”

听了于子忠的介绍，看完“顶尚”的“家业”，一顶草帽卖了3000元，相信了吧！



车间里，工人们正在制作草帽。

用画笔描绘心中梦想

□记者 王凯

本报讯 12月29日，团市委、市少工委联合经开区团委、周口经济开发区实验学校在周口万达广场组织开展“畅想2020·绘梦未来”创意亲子DIY活动，150多名师生参加了活动。

在活动现场，孩子们用手中画笔画出了心中的2020年，描绘了自己心中的梦想。随后，孩子们通过投票方式评选出最佳作品。在制作捕梦网环节，家长和孩子齐心协力，织绘出他们心中的梦想，一个个形态各

异的捕梦网象征着孩子们小小的心灵世界，承载着他们对美好梦想的向往。在“你来比划我来猜”游戏中，家长与孩子踊跃参与，血缘间的默契把活动推向高潮。

据了解，下一步，团市委、市少工委将继续拓宽活动领域，丰富活动内容，根据新时代少年儿童和少先队员的特点，系统、生动，有情感、有温度地传播习近平新时代中国特色社会主义思想，传播科学理论，引导广大少先队员努力学习、积极向上，培养对党、对国家的尊重与热爱，为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

广汽传祺 买车回家过年 回家买车

1万元首付+2年0利率！
5千元置换补贴+最高享5千元金融贴息！

市调指导价 10.98-15.98万元
博得GM6 大空间 真七座

第三排 885mm 超宽腿部空间
1100L 超大魔术行李空间
324L 超大后备箱空间

广汽传祺周口（南环）万明4S店
销售热线：0394-8200888 服务热线：0394-8230888
地址：周口市周商路与太昊路交会处向南50米路西

Audi 突破科技 启迪未来 一汽·大众

奥迪Q8 见地之上 取天地
周口威佳奥迪现车在售 欢迎品鉴

Q8

76.88万元-101.88万元
奥迪老客户置换享3万元补贴

广告

周口地区厂家授权奥迪4S店
买奥迪到威佳 修奥迪到威佳
尊享热线：0394-3770000
地址：周口大道与太清路交叉口西南角（北环威佳汽车城院内东侧）